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PREDMET: Dopuna odgovora na zastupničku inicijativu zastupnice Danijele Kristić, broj: 
07-04-04-6550-54/21 od 26.07.2021. godine

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo Danijela Kristić. na 33. Radnoj sjednici 
Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 03.03.2021. godine, u okviru tačke Dnevnog reda 
"Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", pokrenula je zastupničku inicijativu “u 
cilju unapređenja i razvoja turizma u Kantonu Sarajevo”:

“Na osnovu člana 117. i 120. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine 
Kantona Sarajevo** - drugi novi prečišćeni tekst, br. 41/12. 15/13. 47/13, 47/15 i 48/16) predlažem 
da Skupština Kantona Sarajevo donese sljedeće zaključke:

1 Zadužuje se Vlada Kantona Sarajevo da u cilju unaprijeđenja i razvoja turizma u Kantonu 
Sarajevo obezbijedi finansijska sredstva u Budžetu Kantona Sarajevo za 2021. godinu za 
osvjetljenje skijaških staza na Olimpijskoj planini Bjelašnici.

2 Potrebno je osvijetliti vučne trase BY. osvjetljenje dijela spust staze od okretne BY do 
polazne Heliodroma, osvjetljenje Heliodrom do polazne BY. osvjetljenje od polazne 
Heliodroma do kolijevke i osvjetljenje kolijevke do okretne Kl, a najkasnije do otvaranja 
naredne zimske sezone.

3 Zadužuje se Ministarstvo privrede kantona Sarajevo o Ministarstvo komunalne privrede, 
infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Sarajevo svako u okviru svoje 
nadležnosti da u saradnji sa Općinom Trnovo poduzmu sve neophodne aktivnosti, obzirom 
da je izgradanja nove rasvjete u nadležnosti Općine, te znadu sredstva za izradu projektne 
dokumentacije, pribave sve neophodne saglasnosti u saradnji sa Općinom Trnovo izvrše 
postavljanje novih svjetiljki i time se omoguće osvjetljenje ski staza iz tačke 2. ovog 
zaklj učka.
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4 Zadužuju se KJP “ZOE84" d.o.o. Sarajevo i KJP "PARK" d.o.o. Sarajevo da svako u 
okviru svoje nadležnosti pruže punu podršku, materijalnu i ljudsku na realizaciji ovog 
Zaklj učka."

Dopuna odgovora:
Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo dostavilo je odgovor na zastupničku inicijativu 

zastupnice Danijele Kristić. broj:07-04-04-6550-54/21 od 26.07.2021. godine.
Ovim putem dopunjavamo odgovor kako slijedi:
Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo razmotrilo je inicijativu zastupnice Danijele Kristić 

na način daje izvršilo detaljnu analizu ove inicijative te je zaključilo daje ista opravdana.
S tim u vezi. Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo će obaviti potrebne komunikacije i 

aktivnosti sa KJP “ZOI ‘84" Olimpijski centar Sarajevo d.o.o. Sarajevo, a u cilju da ovo privredno 
društvo, činije prije moguće, pripremi Projekat - Proširenje sistema rasvjete na Bjelašnici, u tehno- 
ekonomskom nivou neophodnom za sufinansiranje ovog projekta sredstvima iz Budžeta Kantona 
Sarajevo za 2022. godinu.

Dalje, u zavisnosti od visine vrijednosti projekta, ovaj projekat će biti uvršten u odnosni 
Program javnih investicija Kantona Sarajevo, ako ta vrijednost bude veća od praga za uvrštavanje u 
Program javnih investicija.

Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo će nastojati da KJP "ZOI ‘84" Olimpijski centar 
Sarajevo d.o.o. Sarajevo pripremi pomenuti projekat u traženom nivou, kako bi za ovaj projekat bila 
osigurana sredstva u Prijedlogu Budžeta Kantona Sarajevo za 2022. godinu.

S poštovanjem.

Dostavljeno:
1 Naslovu.
2 Vladi Kantona Sarajevo - na znanje,
3 Evidenciji,
4 Arhivi.
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